
Vaja Város Képviselő­testületének 2019. augusztus 21­én megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 875­től ­ 886­ig
rendelete;

Tárgysorozat

1./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
Előadó: Tisza Erika jegyző

2./ Döntés az SSB Megyei Terület­ és Gazdaságfejlesztési Holding Nonprofit Korlátolt
Felelősségű Társaság létrehozásáról, továbbá döntés a társaság törzstőkéjének
felemeléséről apport útján, illetve döntés újabb tőkeemelésről pénzbeli vagyoni
hozzájárulás szolgáltatásával
Előadó: Tisza Sándor polgármester

3./ A 777/2019. (VII.02.) számú határozat visszavonásában döntéshozatal
(Pannon Antenna Kft. vételi ajánlata )
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ Rákóczi Tárogató Egyesület beszámolója a Vaja Város Önkormányzata által biztosított
2018. évi támogatás felhasználásáról
Előadó: Tisza Sándor polgármester

6./ Szaniszló Tiborné Vaja, Török u. 61. sz. alatti lakos támogatási kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

7./ Tiszáné Demeter Éva Vaja, Török u. 8. sz. alatti lakos támogatási kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

8./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatás iránti kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

9./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha pótlék kifizetési kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

10./ A Képviselő­testület 551/2019. (III.19.) számú határozat visszavonásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester
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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2019. augusztus 21­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor polgármester
Tamási Margit alpolgármester
Jámbor Zoltán alpolgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Tisza Tibor képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait. Javaslom a
meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását.
Megállapítom, hogy a képviselő­testületi ülésen 6 fő képviselő­testületi tag jelen van, így a
képviselő­testületi ülés határozatképes,

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az
alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

NAPIRENDI PONTOK

1./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
Előadó: Tisza Erika jegyző

2./ Döntés az SSB Megyei Terület­ és Gazdaságfejlesztési Holding Nonprofit Korlátolt
Felelősségű Társaság létrehozásáról, továbbá döntés a társaság törzstőkéjének
felemeléséről apport útján, illetve döntés újabb tőkeemelésről pénzbeli vagyoni
hozzájárulás szolgáltatásával
Előadó: Tisza Sándor polgármester

3./ A 777/2019. ( VII.02.) számú határozat visszavonásában döntéshozatal
(Pannon Antenna Kft. vételi ajánlata )
Előadó: Tisza Erika jegyző

4./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

5./ Rákóczi Tárogató Egyesület beszámolója a Vaja Város Önkormányzata által biztosított
2018. évi támogatás felhasználásáról
Előadó: Tisza Sándor polgármester

6./ Szaniszló Tiborné Vaja, Török u. 61. sz. alatti lakos támogatási kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester



7./ Tiszáné Demeter Éva Vaja, Török u. 8. sz. alatti lakos támogatási kérelmében
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

8./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatás iránti kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

9./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha pótlék kifizetési kérelmében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

10./ A Képviselő­testület 551/2019. (III.19.) számú határozat visszavonásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Helyi Választási Bizottság tagjainak megválasztása
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Elkezdődtek a 2019. október 13. napjára kitűzött helyi önkormányzati
képviselők és polgármester választásnak az előkészítési munkái. A helyhatósági választás
lebonyolítására több szavazókörrel rendelkező településen Helyi Választási Bizottságot
kell választani, akinek feladata az ajánlások ellenőrzése, jelöltek nyilvántartásba vétele,
szavazólapok adattartalmának ellenőrzése, mandátumok kiadása stb.

A Helyi Választási Iroda vezetőjeként az alábbi indítványt teszem: Helyi Választási
Bizottság tagjának Sólyom Judit Vaja, Damjanich u. 66. szám alatti lakost javaslom. A
Helyi Választási Bizottság másik két tagjának Király Judit Vaja, Tulipán u. 24. szám alatti
lakost, valamint Halász Ildikó Vaja, Tulipán u. 1. sz. alatti lakost, míg a Helyi Választási
Bizottság póttagjának Sólyomné Ács Angéla 4562 Vaja, Ady u. 9. sz. alatti lakost,
valamint Takács Józsefné Vaja, Vay Á. u. 4. sz. alatti lakost javaslom megválasztani.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a Helyi
Választási — Bizottság tagjainak, póttagjainak megválasztásával, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

875/2019.(VIII.21.)
határozata

Helyi Választási Bizottságba tag és póttag megválasztásáról

A Képviselő­testület:
Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testülete megtárgyalta ,A Helyi Választási
Bizottságba tag és póttag megválasztása" című előterjesztést és az alábbi döntést hozta:



1.Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testülete — a HVB tagjává megválasztja:
2.Sólyom Judit 4562 Vaja, Damjanich u. 66.
Király Judit 4562 Vaja, Tulipán u. 24.
Halász Ildikó 4562 Vaja, Tulipán u. 1.

szám alatti lakost.

3.A Képviselő­testület a HVB póttagjává választja: a) a választási eljárásról szóló 2013.
évi XXXVI. törvény 35. § (1) bekezdése szerint
póttagnak: Sólyomné Ács Angéla 4562 Vaja, Ady u. 9. szám alatti lakost
póttagnak Takács Józsefné 4562 Vaja, Vay Á. u. 4. szám alatti lakost.

4.A Képviselő­testület felkéri a polgármestert, hogy a most megválasztott tag és póttagok
eskütételéről gondoskodjon.

Felelős: 4. pontban: Tisza Sándor polgármester

Határidő: 4. pontban: azonnal
A végrehajtás előkészítéséért felelős köztisztviselő:

2./ Döntés az SSB Megyei Terület­ és Gazdaságfejlesztési Holding Nonprofit Korlátolt
Felelősségű Társaság létrehozásáról, továbbá döntés a társaság törzstőkéjének
felemeléséről apport útján, illetve döntés újabb tőkeemelésről pénzbeli vagyoni
hozzájárulás szolgáltatásával
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Az SSB Megyei Terület­ és Gazdaságfejlesztési Holding
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozására, valamint a társaság törzstőkéjének
felemeléséről apport útján, továbbá az újabb tőkeemelésről pénzbeli vagyoni hozzájárulás
szolgáltatására vonatkozó előterjesztést minden képviselő­testületi tag részére email­ben
megküldtük. Ennek a szervezetnek a létrehozására szükség van.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei  Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás, melynek
önkormányzatunk is tagja alapítson egy nonprofit korlátolt felelősségű társaságot a
Szabolcs­Szatmár Bereg Megyei Önkormányzattal 3.000.000.­ Ft összegű törzstőkével
SSB Megyei Terület­ és Gazdaságfejlesztési Holding Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság néven, 4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7. székhelyen, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

876/2019.(VIII.21.)
határozata

Döntés az SSB Megyei Terület­ és Gazdaságfejlesztési Holding
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozásáról

A Képviselő­testület:
Az önkormányzat, mint a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási
Társulás tagja képviseletében úgy határoz, hogy az SSB Megyei Terület­ és
Gazdaságfejlesztési Holding Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság néven 4400
Nyíregyháza, Benczúr tér 7. székhellyel korlátolt felelősségű társaságot (továbbiakban:
Társaság) alapít a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Önkormányzattal együtt.
Dönt továbbá arról, hogy a Társaság törzstőkéje 3.000.000.­ Ft, amely teljes egészében
készpénzből áll, felkéri a Társulás elnökét, hogy gondoskodjon a társasági szerződés
aláírását követően a szükséges összegnek a Társaság rendelkezésére bocsátásáról.
A Képviselő­testület felhatalmazza a Társulás elnökét, hogy a Társaság cégbejegyzési
eljárásában az illetékes cégbíróság esetleges hiánypótlási felhívása esetén a Szabolcs­
Szatmár­Bereg Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás hatáskörébe tartozó
hiánypótlási tárgykörben önálló döntést hozzon.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei  Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás, illetve a
Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Önkormányzat, mint tagok a társaság cégbírósági
bejegyzése napjával emeljék fel a társaság 3.000.000.­ Ft összegű törzstőkéjét új
törzsbetétek szolgáltatásával, olyan módon, hogy nem pénzbeli hozzájárulásként
(apportként)
a — Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Önkormányzata a ,KÖLCSEY" Televízió
Műsorszolgáltató . Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban (székhely: 4400
Nyíregyháza, Hősök tere 5., cégjegyzékszám: 15­09­074463) fennálló, 4.000.000.­ Ft (azaz
négymillió forint) névértékű, a társaságban 80 94 részesedést biztosító üzletrészét,
a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás az SZSZBMFÜ
Sszabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban (székhely: 4400. Nyíregyháza, Benczúr tér
7., cégjegyzékszám: 15­09­073749, továbbiakban: Társaság) fennálló 75.000.000.­ Ft (azaz
hetvenötmillió forint) névértékű, a társaságban 100 94 részesedést biztosító üzletrészét
szolgáltatja,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni,

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

877/2019.(VIII.21.)
határozata

Döntés a társaság törzstőkéjének felemeléséről apport útján

A Képviselő­testület:
Az önkormányzat, mint a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási
Társulás tagja képviseletében úgy dönt, hogy felemeli a Társaság 3.000.000.­ Ft összegű
törzstőkéjét új törzsbetét teljesítésével a társaság cégbírósági bejegyzése napjával. A
tőkeemelés oly módon kerül végrehajtásra, hogy nem pénzbeli vagyoni hozzájárulás
tárgyaként a társaságba üzletrész apportként rendelkezésre bocsájtja a Szabolcs­
SzatmárBereg Megyei  Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulásnak az SZSZBMFÜ
Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságban (székhely: 4400 Nyíregyháza, Benczúr tér 7.,
cégjegyzékszám: 15­09­073749, továbbiakban: Társaság) fennálló 75.000.000.­ Ft (azaz:
hetvenötmillió forint) névértékű, a társaságban 100 99 részesedést biztosító üzletrészét.
A Képviselő­testület az önkormányzat, mint a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei
Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás tagja képviseletében úgy dönt, hogy a társaság
cégbírósági bejegyzése napjával a nem pénzbeli vagyoni hozzájárulás tárgyát képező
üzletrészt apport jogcímen átruházza a Társaságra. Egyúttal felhatalmazza a Társulás
elnökét az  apportálással történő üzletrész átruházási szerződés aláírására, a
törzstőkeemeléssel kapcsolatos valamennyi szükséges intézkedés, jognyilatkozat
megtételére, illetve az ehhez szükséges okiratok aláírására, továbbá felkéri, hogy
gondoskodjon a változások cégbírósági bejegyzéséről.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki az apporttal
történő tőkeemelés cégbírósági bejegyzése napjával a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei
Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás emelje fel a Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási
Társulás az előterjesztésben szereplő összeget bocsássa a Társaság rendelkezésére,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

878/2019.(VIII.21.)
határozata

Döntés újabb tőkeemelésről pénzbeli vagyoni hozzájárulás szolgáltatásával

A Képviselő­testület;
Az önkormányzat, mint a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei Szilárdhulladék­gazdálkodási
Társulás tagja képviseletében úgy dönt, hogy felemeli a társaság tőkéjét új törzsbetét



teljesítésével az apporttal történő törzstőkeemelés cégbírósági bejegyzése napjával. A
tőkeemelés oly módon kerül végrehajtásra, hogy a Társaság tőkéje pénzbeli vagyoni
hozzájárulás szolgáltatásával a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei  Szilárdhulladék­
gazdálkodási Társulás előterjesztésében szereplő pénzösszeggel kerül felemelésre.
A pénzbeli hozzájárulás rendelkezésre bocsátásának ideje az apporttal történő
törzstőkeemelés cégbírósági bejegyzése napja.
A Képivselő­tesstület az önkormányzat, mint a Szabolcs­Szatmár­Bereg Megyei
Szilárdhulladék­gazdálkodási Társulás tagja képviseletében egyúttal felhatalmazza a
Társulás elnökét a tőkeemeléssel kapcsolatos valamennyi szükséges intézkedés,
jognyilatkozat megtételére, illetve az ehhez szükséges okiratok aláírására, továbbá felkéri,
hogy gondoskodjon a változások cégbírósági bejegyzéséről.

3./ A 777/2019. (VII.02.) számú határozat visszavonásában döntéshozatal
(Pannon Antenna Kft. vételi ajánlata )
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a
Sz.Sz.B.Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály a
TTT/2019. (VII.02.) sz. határozattal szemben — Pannon Antenna Kft. vételi ajánlatában
döntéshozatal ­ törvényességi jelzéssel élt.
A Képviselő­testület jóváhagyta a vajai 038/13 hrsz­u ingatlanból 150 m2 terület és a
terület megközelítéséhez szükséges út megvásárlását. Ezt a területet az önkormányzat
bérbe adta a Vodafone Magyarország Zrt­nek.
Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 11/2016. /VI.09./
önkormányzati rendelet 1. melléklete szerint a szóban forgó ingatlan egy szennyvíztisztító
telep, mely a nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű forgalomképtelen
vagyontárgyak közé tartozik.
Javaslom a Képviselő­testület 2019. július 02­án hozott 777/2019.  /VII.02./ számú
határozat visszavonását.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
7TT/2019.  /VII.02./ számú határozat visszavonásával, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

879/2019.(VIII.21.)
határozata

A 777/2019. ( VII.02.) számú határozat visszavonásában döntéshozatal

A Képviselő­testület;
A 2019. július 02­án megtartott ülésén hozott 777/2019. (VII.02.)
számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Erika jegyző



4./ Iskolabusz bérbeadásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem Mártha Lászlóné Vaja, Vay Á. u. 14/2. sz. alattilakos kérelmét, aki a Vajai Görög Katolikus Egyház gondozónői nevében fordult aképviselő­testülethez, melyben leírja, hogy Esztergomba szerveznek kirándulást 2019.szeptember 21­én. A kirándulásra az önkormányzatunk által üzemeltetett 21 személyesautóbuszt szeretnék igénybe venni.

Tisza Erika jegyző: A gondozónők Esztergomba terveznek egy napos kirándulást, atávolság több mint 100 km. Az utazás nagyon sok időt el fog venni a látnivalók
megtekintésétől.

Tisza Sándor polgármester: Javaslom, hogy ebben a ciklusban még biztosítsuk a régifeltételekkel az iskolabuszt. Az elkövetkezendő időszakban normális gazdasági alaprahelyezve állapítsunk meg térítési díjat az iskolabusz igénybevételére. Javaslom, hogyönköltségi áron füzemanyagköltség valamint útdíj megfizetése mellett/ biztosítsukkérelmezők számára az iskolabuszt.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért azzal,hogy a Vajai Görög Katolikus Egyház gondozónői részére 2019. szeptember 21­énönköltségi áron /üzemanyagköltség, valamint útdíj megfizetése mellett/ biztosítsukEsztergomba az iskolabuszt, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

880/2019.( VIII.21.)
határozata

IsSkolabusz bérbeadásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vajai Görög Katolikus Egyház gondozónői részére biztosítja Vaja
Város Önkormányzat tulajdonát képező LNK 621 forgalmi
rendszámú, IVECO típusú mini autóbusz Esztergomba történő
igénybevételét önköltségi áron /üzemanyagköltség, valamint útdíj
megfizetése mellett/ 2019. szeptember 21­én /szombaton/.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor polgármester



5./ Rákóczi Tárogató Egyesület beszámolója a Vaja Város Önkormányzata általbiztosított 2018. évi támogatás felhasználásáról
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Minden képviselő­testületi tag részére megküldésre került aRákóczi Tárogató Egyesület beszámolója a Vaja Város Onkormányzata által biztosítotttámogatás felhasználásáról.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Javaslom a Rákóczi Tárogató Egyesület beszámolójánakelfogadását. A kapott támo gatás összegével elszámoltak a képviselő­testület irányába.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért aRákóczi Tárogató Egyesület beszámolójával, mely a Vaja Város Önkormányzata általbiztosított támogatás felhasználására vonatkozik, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.
A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének
881/2019. (VIII.21.)

határozata

. Rákóczi Tárogató Egyesület beszámolója
a Vaja Város Önkormányzata által biztosított 2018. évi támogatás felhasználásáról

A Képviselő­testület:
A Rákóczi Tárogató Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló
beszámolóját, az önkormányzat által nyújtott . támogatás
felhasználásáról elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

6./ Szaniszló Tiborné Vaja, Török u. 61. sz. alatti lakos támogatási kérelmébendöntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Szaniszló Tiborné Vaja, Török u. 61. sz. alatti lakos gyermekeSzaniszló Tibor/ Debrecenben a Hallássérültek Egységes Gyógypedagógiai MódszertaniIntézményében tanul. A hét utolsó tanítási napján kéri gyermeke hazaszállítását azintézményből, mivel egyedül nem tudja megoldani.
Úgy gondolom, hogy erkölcsi kötelességünk támogatni a családot.Javaslom, hogy a 2019/20. tanévben ­ az előző évi gyakorlatnak megfelelően ­ az IdősekOtthonában lévő Skoda típusú személygépkocsi Lakatos Béla sofőrrel /akadályoztatásaesetén Sipos Gábor sofőrrel/ péntekenként haza hozza Debrecenből a gyermeket.



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: J avaslom, hogy a 2019/20. tanévre (péntekenként) biztosítsukaz önkormányzat tulajdonában lévő Skoda típusú személygépkocsit Lakatos Béla sofőrrel/akadályoztatása esetén Sipos Gábor sofőrrel/ együtt Szaniszló Tibor vajai lakosDebrecenben a Hallássérültek Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményébőltörténő hazaszállításához. Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki az általam tettjavaslattal egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

882/2019. (VIII.21.)
határozata

Szaniszló Tiborné Vaja, Török u. 61. sz. alatti lakos támogatási kérelmében döntéshozatal
A Képviselő­testület:

Az önkormányzat tulajdonában lévő Skoda típusú személygépkocsitLakatos Béla sofőrrel /akadályoztatása esetén Sipos Gábor sofőrre[/együtt térítésmentesen biztosítja a 2019­2020. tanévre SzaniszlóTibor vajai lakos Debrecenből a Hallássérültek Egységes
Gyógypedagógiai Módszertani Intézményéből történőhazaszállításához pénteki napokon.

Határidő: folyamatos
Felelős: Csonka Csaba intézményvezető

7./ Tiszáné Demeter Éva Vaja, Török u. 8. sz. alatti lakos támogatási kérelmébendöntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tiszáné Demeter Éva Vaja, Török u. 8. sz. alatti lakosgyermeke /Tisza Bence/ Debrecenben a Hallássérültek Egységes GyógypedagógiaiMódszertani  Intézményében tanul. A hét utolsó tanítási napján kéri gyermekehazaszállítását az intézményből, mivel ő ezt egyedül nem tudja megoldani.Úgy gondolom, hogy erkölcsi kötelességünk támogatni a családot.Javaslom, hogy a 2019/20. tanévben ­ az előző évi gyakorlatnak megfelelően ­ az IdősekOtthonában lévő Skoda típusú személygépkocsi Lakatos Béla sofőrrel /akadályoztatásaesetén Sipos Gábor sofőrrel/ péntekenként haza hozza Debrecenből a gyermeket.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: J avaslom, hogy a 2019/20. tanévre (péntekenként) biztosítsukaz önkormányzat tulajdonában lévő Skoda típusú személygépkocsit Lakatos Béla sofőrrelfakadályoztatása esetén Sipos Gábor sofőrrel/ együtt Tisza Bence vajai lakos Debrecenben



a Hallássérültek Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményéből történőhazaszállításához. Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki az általam tett javaslattalegyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

883/2019. (VIII.21.)
határozata

Tiszáné Demeter Éva Vaja, Török u. 8. sz. alatti lakos támogatási kérelmében
döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Az önkormányzat tulajdonában lévő Skoda típusú személygépkocsit
Lakatos Béla sofőrrel /akadályoztatása esetén Sipos Gábor sofőrrel/együtt térítésmentesen biztosítja a 2019­2020. tanévre Tisza Bencevajai lakos Debrecenből a Hallássérültek Egységes Gyógypedagógiai
Módszertani . Intézményéből történő hazaszállításához pénteki
napokon.

Határidő: folyamatos
Felelős: Csonka Csaba intézményvezető

8./ Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatás iránti kérelmébendöntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy aRoma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. augusztus 11­én /vasárnap/ az általános iskolakézilabda pályáján egy sátoros evangelizációs alkalmat tartott. A rendezvény megtartásátmegelőző utolsó előtti munkanapot nyújtottak be anyagi támogatás iránti kérelmet. Arendezvény programjai között kulturális programok és főzések is voltak. A rendezvényösszköltsége: 300.000.­ Ft, a sikeres lebonyolításhoz önkormányzatunktól 150.000.­ Ftanyagi támogatást kértek.

Tisza Erika jegyző: A rendezvényt megtartották,

Tisza Sándor polgármester: Az önkormányzat anyagi lehetőségét figyelembe véve 50.000.­Ft anyagi támogatást javaslok a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért aRoma Nemzetiségi Onkormányzat — 50.000.­ forinttal történő támogatásával,kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

884/2019. (VIII.21.)
határozata

Roma Nemzetiségi Önkormányzat anyagi támogatása

A Képviselő­testület:
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat /4562. Vaja, Damjanich u. 71./
részére 50.000.­ forint, azaz: Ötvenezer 00/100 forint vissza nem
térítendő anyagi támogatást biztosít a 2019. augusztus 11­én
/vasárnap/ az általános iskola kézilabda pályáján megtartott sátoros
evangelizációs alkalomra.

Felhatalmazza a polgármestert az anyagi támogatás átutalására.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor polgármester

9. Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha pótlék kifizetési kérelmében döntéshozatalElőadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Ismertetem a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha írásoskérelmét, valamint az EMMI tájékoztató levelét, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.Az óvoda tantestülete szakmai megbeszélést tartott, írásbeli állásfoglalást kértek az EMMI­től a szakmai pótlék folyósítására vonatkozóan. Október 1. időponttal javaslommegállapítani a 18.270.­ Ft összegű pótlékot.

Tamási Margit alpolgármester: Szerintem nem kellett volna az intézménynek írásbanmegkeresnie az EMMI­t. Településünkön sok a hátrányos helyzetű gyermek és mégmindig elég magas a munkanélküliség. Vaja is a kedvezményezett települések között van.Az általános iskolában is jár nekünk ilyen pótlék.
Szeretném megkérdezni, hogy az óvoda betervezte ezt a kiadást a költségvetésében?Tisza Sándor polgármester: Az óvoda betervezte ezt a kiadást a költségvetésében, de hanincs rá forrás, lehet itt nagyot álmodni.

sólyom Zsuzsanna képviselő: Az elmúlt időszakban több óvodapedagógus nyugdíjas lett.Két óvodapedagógusi álláshely betöltetlen, de nincs jelentkező sem. Azóvodapedagógusok többletmunkát vállalnak emiatt, melyért nem kapnak több pénzt.

Tamási Margit alpolgármester: A pótlék kifizetése ebben az évben 11 óvodapedagógustérintene. Az említett havi bruttó 200.970.­ Ft­ot ki tudjuk gazdálkodni a költségvetésben?
Tudomásom szerint ez a pótlék csak az óvodapedagógusoknak jár.



Tisza Sándor polgármester: A pótlék kifizetését csak a 44 éves költségvetés megismerése
után (október 1. után) tudjuk teljesíteni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja, hogy
a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 11 óvodapedagógusa részére a , Nehéz körülmények
között végzett munkáért járó pótlék? az önkormányzat 74 éves költségvetésénekmegismerése után 2019. október 1. napjától kerüljön kifizetésre, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

885/2019. (VIII.21.)
határozata

Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha pótlék kifizetési kérelmében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
2019. október 01. napjától a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha
óvodapedagógusai részére 18.270.­ Ft/hó összegű pótlék kifizetését
engedélyezi.

Határidő: folyamatos
Felelős: —Tisza Sándor polgármester

10./ A Képviselő­testület 551/2019. (IXI.19.) számú határozat visszavonásában
döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor polgármester

Tisza Sándor polgármester: Korábban döntöttünk Kézi Zsolt Vaja, Knézich u. 13. sz alattilakos lakásának hőszigetelési munkáinak elvégzéséről. Ezt sajnos nem tudjuk teljesíteniszemélyi és eszköz hiány miatt.
Amire kötelezettséget vállalunk, úgy gondolom, azt illik teljesíteni. Kértünk egy kívülállóvállalkozótól egy árajánlatot. Paczári László köműves mester vajai egyéni vállalkozó a 212m2 családi ház külső homlokzatának szigetelési és színezési munkáinak munkabérére1.060.000.­ Ft összegű árajánlatot adott.

Tisza Erika jegyző: Úgy tudom, hogy Kézi Zsoltnak az is nagy segítséget jelentene, hogyha 3 embert adnánk a munkavégzéshez.

Jámbor Zoltán alpolgármester: Mindössze két fő van, aki állványon tud dolgozni, de nemrendelkezünk saját állvánnyal.

Tamási Margit alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy Vaján van­e még olyanvállalkozó, aki árajánlatot tudna adni ezeknek a munkáknak az elvégzésére.



Javaslom, hogy beszéljünk a vállalkozóval, mondjuk el, hogy az árajánlatban szereplő
összeget irreálisan magasnak tartjuk. Kérdezzük meg, hogy ettől kevesebb összegért el
tudja­e végezni a munkát, hiszen szeretnénk helyi vállalkozót támogatni.

Tisza Tibor képviselő: Jól értelmezem, hogy vagy az önkormányzat ad embert a szigetelési
munkák elvégzéséhez, vagy nekünk kell kifizetni egy vállalkozónak a munka elvégzésének
díját?

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület vállalta, hogy Kézi Zsolt Vaja, Knézich u. 13. sz.
alatti lakos részére — családi házának hőszigeteléséhez ­ természetbeni támogatást
(munkaerőt) biztosít. Nem azt vállalta a képviselő­testület, hogy egy vállalkozónak ad
pénzt a hőszigetelési munkák elvégzésére.

Jámbor Zoltán alpolgármester: Nincs megfelelő létszámú szakemberünk ennek a
feladatnak az elvégzésére. Egy ilyen munka elvégzése 5 embernek is 3 hét munkát jelent.
Nincs állványunk. Egy állvány bérlése nagyon sokba kerül. Nincsenek meg a megfelelő
feltételek, amivel biztonságosan meg tudnánk valósítani ezt a munkát.
A szövősök már nem költöznek vissza a Művelődési Házba, ők abba az önkormányzati
szolgálati lakásba költöznének, amelyben Kézi Zsolt lakik jelenleg a családjával. Ezért is
lenne fontos minél hamarabb kiköltözniük.

Tisza Sándor polgármester: Javaslom, hogy ha talál Kézi Zsolt olyan vállalkozót, aki
kevesebb összegért elvégzi a hőszigetelési, színezési munkálatokat, akkor annak a
költségnek a felét vállalja át az önkormányzat. Úgy tudom, hogy a szigetelési és színezésimunkák m2 díja általában 3.500 — 4.000.­ Ft között van.

Jámbor Zoltán alpolgármester: Paczári Lászlónak nagyon sok munkája van. Én beszéltem
rá, hogy készítsen egy árajánlatot. Ha az önkormányzat őt bízná meg, akkor átszervezné a
munkáit. Elmondta, hogy csak az árajánlatban szereplő összegért vállalja a munka
elvégzését. Kézi Zsolt a munkák elvégzésének összegéből 200 ezer forintot át tud vállalni,
Nem biztos, hogy megbízható az a vállalkozó, aki jelentősen kevesebb összegért vállalja amunkák elvégzését, mint az ajánlattevő.

Tisza Tibor képviselő: Javaslom, hogy jelöljünk meg egy határidőt, amely időpontig KéziZsoltnak és családjának ki kell költözni az önkormányzati szolgálati lakásból, nehogy
elhúzódjanak a hőszigetelési munkálatok.

sólyom Zsuzsanna képviselő: Az önkormányzati támogatásról is kell számla?

Tisza Sándor polgármester: Támogatásról nem kell számla.

Harsányi Imre alpolgármester: Úgy gondolom, hogy az elfogadható, ha a költségek felét
átvállalja az önkormányzat.

Tisza Sándor polgármester: Javaslom, hogy a szolgálati lakásból történő kiköltözés
időpontjaként 2019. október 15. napját határozzuk meg.

Tamási Margit alpolgármester: Korábban úgy határoztunk, hogy a településünkön
letelepülni szándékozó értelmiségieket támogatni fogjuk. /lakást építünk, stb./



Tisza Erika jegyző: A lakáscélú támogatásról szóló rendeletünkben az szerepel, hogy Vajaváros közigazgatási területén állandó lakóhellyel rendelkező, illetve itt letelepedniszándékozó állampolgárt vissza nem térítendő támogatásban /100.000.­Ft­ban/, vagytelekvásárlási kedvezményben részesítjük, aminek összege: 1.000.000 forint/, amennyibenaz igénylő minimum középfokú végzettséggel rendelkezik, és vállalja, hogy a településenminimum 5 évig állandó lakóhelyet létesít.

Tisza Erika jegyző: Javaslom a Képviselő­testület 2019. március 19­én megtartott ülésénhozott 551/2019. (III.19.) számú határozat visszavonását, mivel abban természetbenitámogatás szerepel.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja, hogya 2019. március 19­én megtartott ülésen hozott 551/2019. (III.19.) számú határozatvisszavonásra kerüljön, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

886/2019. (VIII.21.)
határozata

A Képviselő­testület 551/2019. (III.19.) számú határozat visszavonásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A 2019. március 19. napján megtartott ülésén hozott 551/2019.(III.19.) számú határozatát visszavonja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Erika jegyző

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármester megköszönte aképviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.
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